

PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
SENAT  
L. 655/15.12.2005



# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## SENAT

Comisia pentru Agricultură,  
Silvicultură și Dezvoltare Rurală

Nr. XV 494 / 15.12.2005

### R A P O R T

la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.  
192/2001 privind resursele acvatice vii, pescuitul și acvacultura

Comisia noastră a fost sesizată în fond, spre dezbateri și avizare cu această propunere legislativă, prin adresa L 655/2005. Propunerea aparține unui grup de deputați PNL ( Marian Hoinaru, Dumitru Pardău, Adrian Semcu, Ionel Paler, Romică Andreica).

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Legii nr. 192/2001 în vederea realizării clarității necesare în definirea structurilor și responsabilităților instituționale. De asemenea, se prevede că producerea, importul, confecționarea, deținerea sau comercializarea uneltelor de pescuit din plasă monofilament să nu mai fie încriminată ca infracțiune, în acest sens propunându-se eliminarea prevederii.

Propunerea legislativă are avizul favorabil al Consiliului Legislativ și avizul negativ al Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări.

Comisia noastră a dezbătut propunerea legislativă în ședința din data de 14.12.2005. În urma dezbaterilor generale și pe articole,

membrii comisiei au hotărât în unanimitate întocmirea raportului de respingere, din următoarele motive:

- atribuirea dreptului de pescuit în scop comercial se poate face numai de către administrator, care prin autorizația de pescuit stabilește limitele dreptului de pescuit, inclusiv numărul de permise
- instituirea ca infracțiune a faptei de producere, import, confecționare, deținere sau comercializare a uneltelor de pescuit din plasă monofilament este de natură să protejeze fauna acvatică
- potrivit prevederilor Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, titlul propunerii legislative nu cuprinde prevederi de completare și modificare a acestui act normativ

Prin natura reglementărilor propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare, iar în aplicarea prevederilor art.75 din Constituția României, republicată, prima cameră sesizată este Senatul.

Față de cele prezentate supune plenului Senatului prezentul raport de respingere.

**PRESEDINTE,**



**SECRETAR,**

**Silistru Doina**